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B30IB100SP 
Panneau personnalisé

Aussi offert en :

Acier inoxydable
B30BB130SS

Le réfrigérateur encastré 
de 30 po Benchmark est 
prêt pour panneau; il a été 
redessiné avec un intérieur 
métallique haut de gamme, 
il garde les aliments plus 
frais plus longtemps et 
il est doté d'un contrôle 
précis et efficace du 
refroidissement et de 
l'humidité.

Caractéristiques et 
avantages

La technologie VitaFreshMD 
garde les aliments 
frais jusqu'à 3 fois 
plus longtemps* avec 
des contrôles précis 
de l'humidité et de la 
température sur une IU en 
couleur.

Une paroi arrière en acier 
inoxydable et un éclairage 
à DEL vif mettent vos 
aliments en lumière.

Bacs de porte en métal, 
tablettes divisiées et tiroirs 
de congélation à trois 
niveaux pour vous aider à 
vous organiser comme vous 
le voulez.

Le tiroir à charcuterie pleine 
largeur peut accueillir 
de grands plateaux de 
charcuterie ou de légumes. 
Prêt quand vous le serez!

Congélateur inférieur encastré de 30 po
Série BenchmarkMD – Prêt pour panneau B30IB100SP

Dimensions et poids

Largeur globale (en 
pouces)

29 3/4

Hauteur globale (en 
pouces)

83 9/16 min. –  
85 1/2 max.

Profondeur globale sans 
portes et poignées (en 
pouces)

24

Taille de découpe 
requise (HxLxP) (en 
pouces)

84 x 30 x 25

Poids net/brut (approx.) 
(en lb)

427,7 / 465,8

Style

Style de panneau de 
porte

Prêt pour panneau

Style de poignée Poignée sur 
mesure

Fini intérieur Paroi arrière en 
acier inoxydable

Porte réversible Oui

Nombre de portes 2

Innovation

Compatible avec le 
Wi-Fi pour un contrôle 
avec l'application Home 
ConnectMD

Oui

Surveillance et contrôle 
à distance

Oui

Mise à niveau du 
système à distance

Oui

Performance

VitaFreshMD Oui

Évaporateurs/
Compresseurs

2 / 2

Système de glaçons 
Quick Ice 

Oui

Dégivrage automatique Oui

Modes : Eco (Économie), Normal, Vacation 
(Vacances), Sabbath (Sabbat), Shopping 
(Épicerie), Demo (Démo), SuperCool, 
SuperFreezeMD

Distributeur à eau 
interne

Oui

Remplissage BottleFill Oui

Filtre à eau (6 mois) Oui

Filtre AirFreshMD Oui

Filtre à éthylène (6 mois) Oui

Capacité et rangement

Capacité totale (pi3) 16,5

Capacité du réfrigérateur 
(pi3)

10,9

Capacité du congélateur 
(pi3)

5,6

Tiroir de rangement 
du congélateur pleine 
extension

Oui

Tiroir du congélateur à 
niveaux

3 niveaux

Tiroir de charcuterie 
pleine extension

1

Tiroir VitaFreshMD pleine 
extension

1

Modes du tiroir VitaFreshMD (F/humidité) : 
Vegetables / Légumes (32° F/élevé), Fruit / 
Fruits (32° F/bas) Meat / Viande (30° F/bas), 
Fish / Poisson (30° F/bas), Deli / Charcuterie 
(34° F/bas), Cheese / Fromage (35° F/bas), 
Beverages / Boissons (34° F/bas), Mixed / 
Divers (32° F/bas), Charcuterie (35° F/bas)

Bacs de porte 2 ajustables,  
1 fixe

Fonctionnalités générales

Panneau de commande 
tactile en couleur

Oui

Indicateur pour le 
remplacement du filtre 
à eau

Oui

Machine à glaçons Oui

Activation/Désactivation 
des glaçons

Oui

Production de glaçons 
(24 heures), glaçons en 
forme de cubes (en lb)

5,5

Capacité de stockage de 
glaçons (en lb)

6,6

Éclairage d'intérieur et 
de tiroir à DEL

Oui

Systèmes de 
refroidissement 
indépendants

2

Alarme de porte Oui

Verrou à l'épreuve des 
enfants

Oui

Système de 
refroidissement

MultiAirFlowMC

*�*En comparaison avec un réfrigérateur Bosch sans le système VitaFreshMD. Les résultats peuvent varier selon les différents aliments.
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Niveau sonore maximal 39 dBA

Mode Sabbath certifié 
Star-K

À déterminer

Efficacité énergétique

Certifié ENERGY STAR® Oui

Consommation 
énergétique (kWh/
année)

560

Température de fonctionnement

Réfrigérateur : 1°C (33°F) à 6°C (43°F)

Tiroir du congélateur : -11°C (-24°F) à -6°C 
(-21°F) à 6 C (-14 F)

Tiroir VitaFreshMD : 10 modes préprogrammés

SuperCool : 1°C (34°F) pendant environ 
8 heures

SuperFreezeMD : -26°C (-15°F) pendant 
environ 8 heures

Fonctions d'installation

Quatre points ajustables 
à l'avant avec 4 roues

Oui

Mode de fixation aux 
armoires

4 supports de 
fixation aux 4 coins 
de l'appareil. 
Aucune vis visible

Possibilité de réparer 
l'avant

Oui

Support anti-
renversement inclus

Oui

Trousse de cadre incluse Oui

Spécifications techniques

Source d'alimentation 
requise

110 à 120 V, 60 Hz, 
10 A min.

Type de fiche 
d'alimentation

120 V-3 broches

Longueur du cordon 
d'alimentation (en 
pouces)

118

Garantie

Garantie limitée, pièces 
et main-d'œuvre

1 an

Garantie limitée, pièces 
non électroniques 
(pièces seulement, pas 
de main-d'œuvre)

2 ans

Pièces électroniques 
(pièces seulement, pas 
de main-d'œuvre)

5 ans

Accessoires en option

17006999
Trousse de démarrage 
de filtre à éthylène de 
rechange (numéro de 

pièce)

17007000
Paquets de filtre à 

éthylène de rechange 
(numéro de pièce)

BORPLFTR55
Filtre à eau 

UltraClarityProMD 
de rechange

11037377
Dérivation de filtre 
à eau (numéro de 

pièce)

REMARQUE : Une trousse de combo doit 
être utilisée lors de l'installation de deux 
réfrigérateurs avec congélateur inférieur 
côte à côte. Trousse de raccordement côte 
à côte : BOSCOMBI10

Détails d'installation

Mesures en pouces (mm)

71/4
(185)

13/16

(30)

839/16–851/2
(2123–
2171)

24
(608)

293/4
(756) B:

A:

Poids max. 38 lb (17,2 kg) par panneau

Poids max. 133 lb (60,4 kg) par panneau

Mesures en pouces (mm)

797/8
(2029)

5111/32

(1304)

(B)

(A)

1/8 (3)

287/16

(722)

293/4
(756)

B:

A:

Poids max. 38 lb (17,2 kg) par panneau

Poids max. 133 lb (60,4 kg) par panneau

Mesures en pouces (mm)

797/8
(2029)

5111/32

(1304)

(B)

(A)

1/8 (3)

287/16

(722)

293/4
(756)B:

A:

Poids max. 38 lb (17,2 kg) par panneau

Poids max. 133 lb (60,4 kg) par panneau

Mesures en pouces (mm)

797/8
(2029)

5111/32

(1304)

(B)

(A)

1/8 (3)

287/16

(722)

293/4
(756)

Dimensions du produit et du panneau

Mesures en pouces (mm)

4 (102)

≤ 3/4
(≤ 19)

27/8–315/16

(73–100)

Dimensions détaillées de la base

Durée de vie limitée : 
porte en acier 
inoxydable s'il y a de 
la corrosion (pièces 
seulement, pas de main-
d'œuvre)

Toute la vie



7/25 CA
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C1:
C2:

D:

C:

B:
A:

Cadre de meuble
Armoire sans cadre
Armoire avec cadre

Raccord mural

Zone de passage des conduites d'eau et 
d'électricité

Prise

Mesures en pouces (mm)

(A)

C

84
(2134)

≤ 71/4
(≤ 185)

(B)

≥ 4
(≥ 102)

(C)

≥ 4
(≥ 102)

(C)

C2

D
≥ 4

(≥ 102)
(C)

C130
(762)

≥ 25
(≥ 635)

C1:
C2:

D:

C:

B:
A:

Cadre de meuble
Armoire sans cadre
Armoire avec cadre

Raccord mural

Zone de passage des conduites d'eau et 
d'électricité

Prise

Mesures en pouces (mm)

(A)

C

84
(2134)

≤ 71/4
(≤ 185)

(B)

≥ 4
(≥ 102)

(C)

≥ 4
(≥ 102)

(C)

C2

D
≥ 4

(≥ 102)
(C)

C130
(762)

≥ 25
(≥ 635)

C1:
C2:

D:

C:

B:
A:

Cadre de meuble
Armoire sans cadre
Armoire avec cadre

Raccord mural

Zone de passage des conduites d'eau et 
d'électricité

Prise

Mesures en pouces (mm)

(A)

C

84
(2134)

≤ 71/4
(≤ 185)

(B)

≥ 4
(≥ 102)

(C)

≥ 4
(≥ 102)

(C)

C2

D
≥ 4

(≥ 102)
(C)

C130
(762)

≥ 25
(≥ 635)

Mesures en pouces (mm)

115°

90°

3/4
(19)

3/4
(19)

4 (102)
3 (76)

3 (76)

2 (51)

2 (51)

1 (25)

1 (25)

4 (102)

A

A

Dégagement du dessus pour une installation affleurante

Dimensions de la découpe pour une installation affleurante

A: Panneau

Mesures en pouces (mm)
30 (762)

3/4 (19)
(A)

1/8 (3)
≥ 25

(≥ 635)

B

115°

90°

32
(813)

133/16

(335)

1
(26)

B

A: Panneau

Mesures en pouces (mm)
30 (762)

3/4 (19)
(A)

1/8 (3)
≥ 25

(≥ 635)

B

115°

90°

32
(813)

133/16

(335)

1
(26)

B

A: Panneau

Mesures en pouces (mm)
30 (762)

3/4 (19)
(A)

1/8 (3)
≥ 25

(≥ 635)

B

115°

90°

32
(813)

133/16

(335)

1
(26)

B

Dégagement pour la charnière

Accessories: To purchase Bosch accessories, cleaners & parts please visit www.bosch-home.com/us/store or call 1-800-944-2904 (Mon to Fri 5 am to 6 pm PST, Sat 6 am to 3 pm PST).
Notes: All height, width and depth dimensions are shown in inches. BSH reserves the absolute and unrestricted right to change product materials and specifications, at any time, without 
notice. Consult the product’s installation instructions for final dimensional data and other details prior to making cutout.
Warranties: Please see Use & Care manual or Bosch website for statement of limited warranty.
For more information on our entire line of products, go to www.bosch-home.com/us or call 1-800-944-2904
© BSH Home Appliances Corporation. All rights reserved. Bosch is a registered trademark of Robert Bosch GmbH.
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293/4 (756)

≥ 883/4 
(≥ 2255)

Mesures en pouces (mm)
Rayon de renversement latéral

Mesures en pouces (mm)
Rayon de renversement avant

≥ 871/4
(≥ 222)

Dégagements nécessaires pour le rayon de renversement

Accessories: To purchase Bosch accessories, cleaners & parts please visit www.bosch-home.com/us/store or call 1-800-944-2904 (Mon to Fri 5 am to 6 pm PST, Sat 6 am to 3 pm PST).
Notes: All height, width and depth dimensions are shown in inches. BSH reserves the absolute and unrestricted right to change product materials and specifications, at any time, without 
notice. Consult the product’s installation instructions for final dimensional data and other details prior to making cutout.
Warranties: Please see Use & Care manual or Bosch website for statement of limited warranty.
For more information on our entire line of products, go to www.bosch-home.com/us or call 1-800-944-2904
© BSH Home Appliances Corporation. All rights reserved. Bosch is a registered trademark of Robert Bosch GmbH.


	B30IB100SP

